



NEMZETI NÉPEGÉSZSÉGÜGYI ÉS GYÓGYSZERÉSZETI KÖZPONT

Tájékoztatás a szervezett vastagbélvizsgálás keretében végzett székletvérvizsgálat eredményéről

Tisztelt Hölgyem/Uram!

Köszönjük, hogy a székletminta beküldésével részt vett a népegészségügyi célú, célzott (szervezett) vastagbélvizsgálásban.

Tájékoztatjuk, hogy az Ön által a Nemzeti Népegészségügyi és Gyógyszerészeti Központ Immunkémiai Laboratóriumába beküldött székletminta vizsgálati eredménye a levelünkhöz mellékelt vizsgálati jegyzőkönyv alapján

nem-negatív.

A nem-negatív vizsgálati eredmény azt jelenti, hogy a laboratóriumi vizsgálat vér jelenlétét mutatta ki a székletében. Ennek hátterében számos ok állhat, melyek közül az egyik legsúlyosabb a vastagbél rosszindulatú daganatos megbetegedésének lehetősége. Ezért javasoljuk, hogy a vérzés okának mielőbbi tisztázása érdekében végeztesse el a tisztázó célú kolonoszkópos vizsgálatot.

Az Ön következő teendője, hogy felkeresi háziorvosát a vastagbélvizsgálás eredményével kapcsolatban és időpontot foglal a szűrő kolonoszkópos vizsgálatra.

Tájékoztatjuk, hogy a szervezett vastagbélvizsgálás keretében végzett szűrő kolonoszkópos vizsgálat térítésmentes, de beutaló szükséges hozzá, melyet a háziorvos állít ki Önnek. Háziorvosának a beutalón az alábbi szöveget kell feltüntetnie:

„Szűrő kolonoszkópos vizsgálat elvégzését kérem a vastagbélvizsgálás keretében kiemelt páciensnél, akinél a székletvér-teszt „nem-negatív” eredményű lett.”

A beutaló mellett szüksége lesz 3 hónapnál nem régebbi laboratóriumi vizsgálati leletre is.

Levelünkhöz mellékeljük a szűrő kolonoszkópia minőségi feltételeinek megfelelő egészségügyi szolgáltatók listáját.

Kérjük, hogy levelünket és a szűrő kolonoszkópos laboratóriumokat tartalmazó listát is vigye magával, amikor beutalóért megy a háziorvosához.

Amennyiben további információra van szüksége, úgy kérjük, keresse kollégáinkat a szures@nngyk.gov.hu e-mail címen, illetve a 06-1-476-6407-es telefonszámon.

Együttműködésében bízva jó egészséget kívánunk!

Budapest, 2024.

Üdvözlettel:

Bertókné Tamás Renáta
főosztályvezető

Szűrésiirányítási Főosztály

Cím: 1097 Budapest Albert Flórián út 2-6. Pf: 777. Tel: + 36 1 476 1100 E-mail:

szuresiranyitas@nngyk.gov.hu

Hivatali kapu KRID azonosító: 261762198